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2  

Sekretarijat za planiranje prostora,komunalne poslove i saobraćaj Opštine Kolašin,na 
osnovu člana 74.Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata(,,Sl. list CG“br. 
64/17,44/18, 63/18 i 82/20 ), -čl.1. Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva 
ekologije, prostornog planiranja i urbanizma jedinicama lokalne samouprave(,,Sl.list CG” 
br.68/17),DUP-a ,,Breza ”(,,Sl.list CG”o.p.- br.27/11) i zahtjeva Srđana Anđelića iz 
Kolašina, izdaje: 

 

3 .
URBANISTIČKO-TEHNIČKE USLOVE 

za izradu tehničke dokumentacije  

 

4 
za građenje novog objekta na urbanističkoj parceli broj 218 , u zahvatu DUP-a ,,BREZA” 
(,,Sl.  list - o.p.”  br.27/11), koju čine katastarske parcele broj: 1100 i 1099, knjižena u listu 
nepokretnosti broj 1243,  KO Kolašin. 

 
5 Podnosilac zahtjeva: Srđan Anđelić 

 
6 POSTOJEĆE  STANJE 

6
.
1
6
6
6

 
Opis lokacije:neizgrađeno zemljište prema grafičkom prilogu iz DUP-a 
 
Grafički prilog:  Podloga i analiza postojećeg stanja-namjena površina iz DUP-a ,,Breza” 
Kopija katastarskog plana 
LN broj 1243, KO Kolašin                         

7 PLANIRANO STANJE 

7.1 

Zahvat plana karakteriše kvalitetan prirodni ambijent, koga determiniše ušće rijeke 
Svinjače u Taru, meandar rijeke Tare i ostrvo u Tari kao i ravna terasa iznad rijeka u 
neposrednoj blizini centra. Na svemu ovome treba da se bazira i cjelokupna prostorna 
organizacija. 
Predmetni prostor svojim položajem, postojećim načinom korišćenja, sobraćajnom 
povezanošću sa gradom i ambijentalnim karakterom pruža mogućnost za formiranje 
jedinstvene stambeno turističke zone pa plan treba da pruži osnov za njegovu što 
kvalitetniju organizaciju. 
Intervencije u prostoru obuhvataju uklapanje postojećih zatečenih struktura u opštu 
prostornu sliku kao i potpuno novu izgradnju na trenutno neizgrađenim i neuređenim 
površinama, a u cilju formiranje jedinstvene zone u funkciji stanovanja i turizma. 
  
Namjena parcele,odnosno lokacije: površine za mješovite namjene 
 
Mješovita namjena kao pretežna namjena zauzima najveći dio zahvata plana u okviru 
koje je planirana organizacija porodičnog i turističkog stanovanja sa sadržajima koji su 
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kompatibilni osnovnoj namjeni, ne ometaju stanovanje i turizam a služe za opsluživanje 
predmetnog prostora i dopunu primarnih sadržaja. 
 

 

turističko stanovanje tip 1 
 
U okviru ovog tipa moguća je izgradnja objekata u funkciji stanovanja, stanovanja u 
turizmu, objekata u funkciji samo turizma (hoteli ili turistička naselјa) ili drugih delatnosti 
koje su kompatibilne sa stanovanjem i koje mogu biti u kombinaciji sa stanovanjem ili se u 
objektu organiziovati samo delatnosti. Ovaj tip je planiran uglavnom na ne izgrađenim 
prostorima. 
Namjena objekta je turističko stanovanje tip 1, spratnost objekata se može kretati od P-
P+2+Pk, moguća je organizacija i suterenske odnosno podrumske etaže. 
Maksimalni Indeks zauzetosti  za celu urbanističku parcelu je 0.4 
Maksimalni indeks izgrađenosti za celu urbanističku parcelu je 1.6 
Objekti mogu biti organizovani kao slobodnostojeći pri čemu je moguće formirati 
funkcionalne grupacije i komplekse. 
Minimalna udalјenost od susedne parcele za slobodnostojeće objekte je 2.5m ukoliko nije 
definisan zona gradnje za čitavu parcelu. 
Ukoliko se u podrumskim odnosno suterenskim etažama organizuje parkiranje ili pomoćne 
prostorije (ostave, kotlarnica isl.) iste ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti parcele. 
 
Grafički prilog: Plan namjene površina 
                        Smjernice za realizaciju plana 

7.2 Parcelacija i preparcelacija: 

 

Za organizaciju planiranih sadržaja obezbjeđene su pripadajuće parcele kao osnovne 
urbanistčke cjeline za koje će se izdavati Urbanističko tehnički uslovi.  
 
Grafički prilog:Plan parcelacije,regulacije i UTU 
                       Plan saobraćaja,nivelacije i regulacije 

7.3 Građevinska i regulaciona linija: 

 

Novi objekti se postavljaju na ili iza građevinske linije koja je zadata na nivou bloka, 
odnosno u okviru zadate zone gradnje. 
Regulacija i nivelacija objekata su nametnute u najvećem dijelu zahvata postojećim, 
zatečenim stanjem.  
Kota poda prizemlja je vezana za nivelaciju pristupne saobraćajnice, suterenske etaže 
prilagoditi konfiguraciji terena.  
Ukoliko se u okviru objekta formira suterenska etaža tada kotu poda prizemlja postaviti 
maksimalno na 1.2m od kote pristupne saobraćajnice. Za objekte gdje podzemna linija 
prodire nadzemnu, kotu poda prizemlja koja je u planu zadata moguće je spustiti na ravan 
terena. 
Novi objekti su vezani za osovine saobraćajnica koje su definisane neophodnim 
elementima za prenošenje na teren ili za postojeće objekte. 
Dimenzije objekata odrediće se prema stepenu zauzetosti parcele, odnosu prema 
granicama susjednih parcela i objektima na njima, kao polaznim i ograničavajućim 
parametrima. Tako da će i dimenzije objekata biti različite.  
Formiranje podkrovne etaže je sa nadzidkom h=1.6m. 
Visinska regulacija je predodređena postojećim stanjem i stanjem u kontaktnim zonama, 
uspostavljenim odnosima susjednih objekata kao i saobraćajnica.  
Kod novih i samostojećih objekata visine moraju biti usklađene sa opštom slikom naselja, 
nesmetanim vizurama i ekonomičnošću gradnje. 



Page 3 of 11 

 

  
Grafički prilog: Plan parcelacije i regulacije  

8 
Preporuke za smanjenje uticaja i  zaštitu od  zemljotresa,kao i druge uslove za 
zaštitu od elementarnih nepogoda i tehničko-tehnoloških i drugih nesreća 

 

Mjere zaštite od seizmičkih razaranja obuhvataju sve preporuke za planiranje i 
projektovanje koje su iznesene u planu, a odnose se na planiranje i funkcionalni zoning, 
planiranje i pojektovanje infrastrukturnih sistema, lociranje i fundiranje, tj izgradnju 
objekata. Ove mjere su u skladu sa rezultatima i preporukama "Elaborata o seizmološkim 
podlogama i seizmičkoj mikroreonizaciji područja Crne Gore”.  
 
Pored toga, na predmetnom području obavezno je sprovođenje inženjersko - geoloških, 
seizmičkih i geofizičkih ispitivanja terena na kome će se graditi novi objekti. 
 
Radi zaštite od požara planirani novi objekti moraju biti realizovani prema važećem 
Zakonu o zaštiti i spašavanju i odgovarajućim tehničkim protivpožarnim propisima, 
standardima i normativima, tako da ukupnom realizacijom ne bude pogoršana ukupna 
protivpožarna bezbjednost prostora, a na slobodnom prostoru oko planiranih objekata 
mora biti ugrađena odgovarajuća hidrantska mreža prema važećem Pravilniku o tehničkim 
normativima za hidrantsku mrežu za gašenje požara. 
 
Objekti moraju biti realizovani u skladu sa važećim pravilnicima  za elektroinstalacije 
niskog napona i  zaštite objekata od atmosferskog pražnjenja. 
Planskim rješenjem objekti su locirani tako da je svakom objektu obezbeđen pristupni put 
za vatrogasna vozila, shodno Pravilniku za pristupne puteve. Objekti su locirani tako da ne 
postoji međusobna ugroženost.  
Prilikom izrade investiciono – tehničke dokumentacije obavezna je izrada projekata ili 
elaborata zaštite od požara ( i eksplozija ako se radi o objektima u kojima su definisane 
opasnosti od požara i eksplozija), planova zaštite i spašavanja prema izrađenoj procjeni 
ugroženosti za svaki hazard posebno i na navedeno se moraju pribaviti odgovarajuća 
mišljenja i saglasnosti u skladu sa Zakonom.   
Mjere zaštite površinskih i podzemnih zona - izvorišta uklopljene su u mjere zaštite 
propisane PP-om, a odnose se na niz mjera zaštite vazduha, vode i zemljišta. 
Sprovođenjem ovih mjera smanjiće se i opasnost pojave zaraznih bolesti. 
Aspekt obezbeđenja potreba odbrane i zaštite od ratnih razaranja razmatran je u odnosu 
na funkcionalno sadržajna rješenja PP-a i u skladu je sa rešenjima istih. 

9 Uslovi i mjere zaštite životne sredine 

 

Predmetni prostor svojim heterogenim prostornim, antropografskim, geofizičkim, 
klimatološkim i drugim karakteristikama predstavlja prostor na kome je u velikoj mjeri 
ugrožena i osiromašena prirodna sredina.  
U okviru raspoloživih mehanizama za zaštitu životne sredine koji se koriste prilikom 
sprovođenja prostornih i urbanističkih planova, kao obavezne, treba da se sprovode 
obaveze iz važećih zakonskih propisa, prvenstveno: Zakon o životnoj sredini, ("Sl. list 
RCG", br. 48/08), kao i Uredba o zaštiti od buke (Sl. list RCG", br.24/95), Zakon o 
inspekcijskoj kontroli ("Sl. list RCG", br.50/1992), Uredba o projektima za koje se vrši 
procjena uticaja zahvata na životnu sredinu ("Sl. list RCG", br. 20/07), a od 1. januara 
2008: Zakon o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl. list RCG", br. 80/05), Zakon o 
strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl. list RCG", br. 80/05), Zakon o 
integrisanom sprječavanju i kontroli zagađenja ("Sl. list RCG", br. 80/05) i dr. 
• Planirane intervencije u zahvatu plana treba da budu bezbjedne sa aspekta 
zagađenja životne sredine 
• Poštovati sve propise i parametre date u planu , naročito principe ozelenjavanja 
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prostora 
• Regulisati otpadne vode na adekvatan način da se eliminiše svako moguće 
zagađenje 
• Površinske otpadne vode organizovano prikupljati putem atmosferske kanalizacije 
• Ukupna izgradnja na području plana treba da bude realizovana prema standardima 
koji obezbeđuju smanjenje ukupne potrošnje energije i upotrebu obnovljivih izvora 
energije. Standarde za izgradnju treba temeljiti na Evropskoj direktivi o energetskim 
svojstvima E 2002/91/EC (16.12.2002.). 
 Za sve objekte koji podliježu izradi Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu 
neophodno je sprovesti postupak izrade, a prema važećem Zakonu o životnoj sredini 
(Službeni list Crne Gore br.48/08, od 11.08.2008.g) i Zakonu o strateškoj procjeni uticaja 
na životnu sredinu (Sl.list RCG br.80/05 od 28.12.2005.g), kao i svim važećim pravilnicima 
vezanim za ovu oblast. 

10 Uslovi za pejzažno oblikovanje 

 
Ograđivanje je moguće živom zelenom ogradom koja će se ukomponovati u cjelokupno 
parterno uređenje i ozelenjavanje parcele. 

11 Uslovi i mjere zaštite nepokretnih kulturnih dobara i njihove zaštićene okoline 

 

 U okviru predmetnog prostora potrebno je poštovati odredbe i metodologiju zaštite 
spomenika kulture koji su postavljeni u Zakonu o zaštiti kulturnih dobara („Sl.list CG 49/10, 
40/11, 44/17“, posebno članovi 87 i 88). U slučaju pronalaženja nalaza od arheološkog 
značaja, sve radove treba prekinuti i obavjestiti Ministarstvo kulture i Upravu za zaštitu 
kulturnih dobara, kako bi se preduzele sve potrebne mjere za njihovu zaštitu, shodno 
zakonu. 

12 Uslovi za lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom 

 

Potrebno je u projektovanju i izvođenju obezbjediti pristup svakom objektu koji mogu da 
koriste lica smanjene pokretljivosti, takođe nivelaciju svih pješačkih staza i prolaza raditi u 
skladu sa važećim Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za 
pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti (Sl.list CG 2/09). 

13 Uslovi za postavljanje i gradnju pomoćnih objekata 

 

Garaže i drugi pomoćni objekti mogu se graditi kao drugi isklјučivo prizemni objekat na 
parceli ali da se pri tome ne prekorače maksimalni zadati urbanistički parametri. Ukoliko 
se u podrumskim odnosno suterenskim etažama organizuje parkiranje ili pomoćne 
prostorije (ostave, kotlarnica isl.) iste ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti parcele 

14 Meteorološki podaci:  

 

Na području regiona prisutna su tri klimata: umereno kontinentalni, u najnižim dijelovima 
rijeke Tare i Morače, izložen uticaju jadransko-mediteranske klime;subplaninski, na 
srednjim visinskim zonama; i planinski, u najvišim predjelima koji su pod snažnim uticajem 
planina. 
Srednja godišnja temperatura Kolašina je 15,3°C, što je posledica nadmorske visine i 
uticaja Jadranskog mora. Kretanje srednjih mjesečnih temperatura ima ravnomeran i 
pravilan hod. Najtopliji mjesec je jul, a najhladniji januar. 
Najveća relativna vlažnost vazduha je 90%. Očigledno da veliki kompleksi šuma utiču na 
ovako velike vrijednosti relativne vlage. Minimum relativne vlažnosti je u avgustu i to 67%. 
Prosječna godišnja oblačnost iznosi 4,8 (izražena u desetinama pokrivenosti neba 
oblacima). Srednja oblačnost po mesecima kreće se od 2,7 u avgustu do 6,2 u februaru. 
Srednje mjesečne količine padavina na kišomjernoj stanici Kolašin se kreće od 71 mm 
vodenog taloga (mesec jul) do 302 mm (mesec novembar). 
Za područje Kolašina značajan dio godine pripada vjetrovima iz sjevernog i 
sjeveroistočnog i južnog kvadranta i za iste se može reći da su preovlađujući vetrovi. 
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 15 Uslovi za objekte koji mogu uticati na promjene u vodnom režimu 

 
 - 

 16 Mogućnost  faznog građenja objekta  

 
Eventualnu faznu gradnju treba predvidjeti tehničkom dokumentacijom. 

 17 Uslovi za priključenje na infrastrukturu 

17.1 Uslovi priključenja na elektroenergetsku infrastrukturu 

 

Prema tehničkim uslovima izdatim od strane nadležnog preduzeća. 
 
Napomena: Investitor je dužan da ovom Organu dostavi podatke o jednovremenoj snazi i 
broju mjernih mjesta kako bi CEDIS izdao tehničke uslove. 

17.2 Uslovi priključenja na vodovodnu i kanalizacionu infrastrukturu 

 
Prema uslovima dobijenim od D.O.O. “Vodovod i kanalizacija”, Kolašin 

17.3 Uslovi priključenja na saobraćajnu infrastrukturu  

 Objekat priključiti na javnu saobraćajnicu u skladu sa saobraćajnom mrežom datom u 
planu. 
Napomena: Uređivanje građevinskog zemljišta vrši se u skladu sa Programom koji donosi 
skupština lokalne samouprave.  

17.4  Ostali infrastrukturni uslovi  

  Telekomunikacije 

Prilikom izrade tehničke dokumentacije potrebno je poštovati sljedeće propise: 

●Zakon o elektronskim komunikacijama („Sl. list Crne Gore”, br. 40/13, 56/13, 2/17 i 

49/19), a posebno članove 36–45 iz Poglavlja III: Elektronska komunikaciona 

infrastruktura i povezana oprema; 

●Pravilnik o širini zaštitnih zona i vrsti radio koridora u kojima nije dopušteno planiranje i 
gradnja drugih objekata („Sl. list Crne Gore”, br. 33/14), 
●Pravilnik o tehničkim i drugim uslovima za projektovanje, izgradnju i korišćenje 
elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane 
opreme u objektima („Sl. list Crne Gore”, br. 41/15),  
●Pravilnik o uslovima za planiranje, izgradnju, održavanje i korišćenje elektronskih 
komunikacionih mreža, elektronske komunikacione infrastrukture i povezane opreme („Sl. 
list  

Crne Gore”, br. 59/15 i 39/16), 
●Pravilnik o zajedničkom korišćenju elektronske komunikacione infrastrukture i povezane 
opreme („Sl. list Crne Gore”, br. 52/14)  
●Pravilnik o granicama izlaganja elektromagnetnim poljima („Sl. list Crne Gore”, br. 6/15). 
Relevantni propisi u skladu sa kojima se obavlja izrada tehničke dokumentacije dostupni 
su na sajtu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost na linku:  

https://ekip.me/page/electronic-communications/ec-networks/izrada-tehnicke-

dokumentacije/content  

Podaci o postojećem stanju elektronske komunikacione infrastrukture dostupni su na web 

portalu: http://geoportal.ekip.me/ 

Adresa web portala http://geoportal.ekip.me/ preko koga sve zainteresovane strane od 
Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost mogu da zatraže otvaranje 
korisničkog naloga, kako bi pristupili georeferenciranoj bazi podataka elektronske 

http://geoportal.ekip.me/
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komunikacione infrastrukture. 

18 Potreba izrade podloga,kao i vršenja geotehničkih istražnih radova  

 
U skladu s zakonskom regulativom. 

19 Potreba izrade urbanističkog projekta  

 
 - 

20 Urbanistički parametri 

20.1 

 

• Oznaka urbanističke parcele- 218 
• Površina urbanističke parcele- 763 m²   
• Maksimalni indeks zauzetosti-  0.4 
• Maksimalni indeks izgrađenosti-  1.6 
• Bruto građevinska površina objekta  
• Maksimalna spratnost objekta-  P-P+2+Pk 
• Maksuimalna visinska kota objekta- Visinska regulacija je predodređena postojećim 
stanjem i stanjem u kontaktnim zonama, uspostavlјenim odnosima susjednih objekata 
kao i saobraćajnica. 
• Parametri za parkiranje odnosno garažiranje vozila- Parkiranje obezbediti u okviru 
parcele, a garažiranje isklјučivo u objektu. 
• Smjernice za oblikovanje i materijalizaciju, posebno u odnosu na ambijentalna 
svojstva područja- Rešavanjem zahteva korisnika za gradnjom ili intervencijom na 
postojećim objektima, uz striktnu kontrolu tehničke dokumentacije i realizacije, 
doprinijeće se unapređenju arhitektonskih i likovnih vrijednosti samih objekata, a samim 
tim i ukupne slike naselјa i grada. 
• Uslovi za unapređenje energetske efikasnosti- Održivoj potrošnji energije treba dati 
prioritet racionalnim planiranjem potrošnje. 

 
Oblikovanje i materijalizacija  

 

U objektima u kojima se prizemlja koriste kao poslovni prostori isti enterijerski moraju 
biti obrađeni u skladu sa objektom u kome se nalaze. Izlozi treba da su u skladu sa 
susjednim izlozima i u skladu sa arhitekturom konkretnog objekta. 
Komercijalni natpisi i panoi moraju biti realizovani na visokom likovnom nivou. 
Urbana oprema mora biti projektovana, birana i koordinirana sa pažnjom, posebno u 
okviru prostora gde se predviđa veće okupljanje. Arhitektonski volumeni objekata 
moraju biti pažljivo projektovani sa ciljem dobijanja homogene slike naselja i grada. 
Fasade objekata kao i krovni pokrivači su predviđeni od kvalitetnog i trajnog materijala i 
kvalitetno ugrađeni. 
Rasvjetu prostora kolskih i pješaških komunikacija treba izvesti pažljivo odabranim 
rasvjetnim tijelima, sa dovoljnim osvetljajem za potrebe normalne funkcije prostora. 
Za sve objekte su obavezni kosi krovovi, dvovodni ili četvorovodni, a kod 
komplikovanijih objekata i kombinovani, nagib krovnih ravni je u funkciji odabranog 
krovnog pokrivača. Krovni pokrivač  je crijep, eternit, tegola, lim ili neki drugi kvalitetan 
materijal. 
Gde postoje tehničke mogućnosti, pored planiranih, ostavlja se mogućnost za 
korišćenje podkrovnih prostora za stanovanje u nepromijenjenom spoljnjem gabaritu 
objekta (ukoliko su veliki rasponi objekta uslovili visok tavanski prostor i sl.)  
Obrada prozorskih otvora i vrata drvetom ili al.bravarija odnosno PVC, u beloj boji ili u 
boji koja je u skladu sa arhitekturom i materilalizacijom objekta.   
Ozelenjavanje vršiti autohtonim vrstama u skladu sa uslovima datim u prilogu pejzažna 
arhitektura.  
Ograde oko parcele i kapije, kao elemente arhitekture objekta i uređenja dvorišta 
pažljivo osmisliti i uskladiti sa opštom slikom objekta i okoline.  
Projekat objekta i uređenje parcele prema ulici raditi prema urbanističko – tehničkim 
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uslovima i u dogovoru sa urbanističkom službom.  
Sve priključke raditi prema UTU iz plana i uslovima priključka dobijenim od nadležnih 
komunalnih organizacija. 
Svi objekti moraju biti izgrađeni prema važećim propisima za građenje u seizmičkim 
područjima i  sa adekvatnom termičkom zaštitom u skladu sa propisima. 
Svi objekti moraju biti izgrađeni prema važećim propisima i u skladu sa geomehaničkim 
ispitivanjima u zoni građenja.  

  

20.2 Ostali uslovi: 

 
 
 
 
 
 
 

 

  
   Tehničku dokumentaciju uraditi u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji 
objekata (,,Sl.list CG”,br.64/17, 44/18 i 63/18) i drugim propisima iz ove oblasti. 
 
   Investitor je dužan ovom organu dostaviti zahtjev za utvrđivanje naknade za komunalno 
opremanje građevinskog zemljišta i izjavu revidenta sa potrebnim podacima za obračun 
naknade. 
 
   Prijavu građenja i dokumentaciju iz člana 91 zakona,investitor je dužan da podnese 
nadležnom inspekcijskom organu,u roku od 15 dana prije početka građenja.( čl.92.zakona 
o planiranju prostora i izgradnji objekata ( ,,Sl.list CG,br. 64/17, 44/18, 63/18 i 82/20). 
 
   Na osnovu čl.1 Uredbe o visini naknada za izdavanje urbanističko-tehničkih i tehničkih 
uslova (,,Sl.list CG”,br.68/17),uplaćena teksa u iznosu 50,00€ u korist računa br. 540-
7286777-25,Opštine Kolašin.    
       

21 Dostavljeno: 

 1. Srđan Anđelić 
2. Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma- urbanističko-građevinska 
inspekcija,Podgorica 
3. Sekretarijat za finansije / internet stranica/ 
4. u spise predmeta 
5. arhivi 

  

  22 Sekretarka: Ljiljana Rakočević,dipl.ing.građ. 

  23 

 
                           
 
                                      М.P. 

 
 
 
 

 

 
 
 

  24 Prilozi   

   

 Grafički prilozi iz planskog dokumenta,  
List nepokretnosti i kopija katastarskog 
plana 
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      POSTOJEĆE STANJE 
 

       
 
      PODLOGA 
 
 
       
     PLANIRANO STANJE 
 

         
            .    

                   
 

     Plan namjene površina                                         Smjernice za sprovođenje planskog dokumenta 
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     Ulica u naselju       
   
     Plan saobraćaja nivelacije i regulacije             
 

     
 
   Građevinska i regulaciona linija                                         
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    Plan parcelacije regulacije  i utu                              Koordinate tačaka parcelacije    
 
 
 

              

                                                                                                                                    .     .                ..                               

                                   

                                                                                    
 

     Plan telekomunikacione infrastrukture                  Plan elektroenergetske infrastrukture     
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      Plan zelenih i slobodnih površina                                                                                   
 
        
 

       
       

      

      

      
 

      Plan hidrotehničke infrastrukture    
 

 

   

                                                                  


